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Когато погледнем семейството на Европейския Евангелски Алианс, ние 
сме една разнообразна група, от Ирландия на север и Израел на юг и 
всичко помежду! Независимо от различията, обаче, все повече откриваме, 
че във всяка от нашите страни се сблъскваме със същите социални и 
политически въпроси. 
 
Българският Евангелски Алианс насочва мисленето ни през молитвената  
седмица  за 2008 г.и като ни насърчава да разгледаме различните 
предизвикателства, пред които се изправяме, ни отвежда право в 
същността на нашата вяра и основата на нашето единство – Господ Исус 
Христос. Разбира се, Той е не само този, който ни обединява, Той е също 
така надеждата за нашите народи, отговорът на многото проблеми, пред 
които се изправяме. 
 
През тази седмица ще бъдем насърчени да видим мястото, което Исус 
трябва да заеме в нашия живот и в църквите ни и да разберем любовта, 
която  Той изпитва към хората. Ние ще си зададем въпроса дали Той 
наистина е в центъра на нашия живот, ако сме подредили правилно 
приоритетите си. Ще познаем отново утехата на Исус като наш Пастир, 
този, който е до нас в моменти на криза и на борби. Ще си припомним 
отново, че Той е светлината на света, този, който дава смисъл и цел, който 
ни призовава да отразяваме неговата светлина. 
 
Ние ще отправим поглед към това, което Исус има да каже на младите хора 
от нашия континент и ще се молим да бъде издигнато ново поколение 
последователи. Ние ще си припомним любовта на Исус към децата, което 
ще ни накара да помислим колко много деца по света са невинни жертви 
на бедност, война и насилие. 
 
Към края на седмицата ще разгледаме призива на Исус към неговите 
последователи да занесат добрата вест за Царството на нашия свят, 
призива към мисия, която повлиява целия живот, надеждата, че 
евангелските вярващи в Европа наистина ще бъдат вестители на добрата 
вест. 
 
Исус каза, че когато бъде издигнат, ще привлече всички към себе си. Тази 
седмица нека да се молим преди всичко Исус да бъде издигнат от всички 
нас в континента; но още повече, ние да го издигнем в своя живот, като се 
стараем да занесем благовестието на надеждата на нашите народи. Нека да 



се молим Исус да бъде не само богословска истина, която проповядваме, 
но модел за нашия живот, така че думите, които споделяме да бъдат 
съпроводени от нашите действия и тези около нас не само да чуят за Исус, 
но и да го видят ясно в живота на неговите последователи. 
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